

STUDIUL BIBLIC pentru astăzi



BIBLIA ȘI ȘTIINȚA

Text: Iov 26:1-14, 38:1-23, Proverbe 8:27-31

Deși Biblia nu este o carte de știință, deoarece scopul revelației a fost altul (planul de salvare al lui Dumnezeu), chiar în afirmațiile de natură științifică, ea este în întregime adevărată.

Explicații contextuale și exegetice:

Nimic nu este mai relevant ca adevărul, iar dacă, totuși, Cuvântul lui Dumnezeu este adevărul, el este relevant pentru orice perioadă a istoriei sau orice generație. Începând cu zorii erei moderne până în zilele noastre, s-a lansat și s-a răspândit ideea falsă a așa-zisului conflict între știință și credința creștină. Această idee este falsă, pentru că însuși impulsul cercetării științifice din era modernă a fost influențat de creștinism și o serie întreagă de savanți și oameni de știință – toți specialiști în domeniile lor de activitate, au fost credincioși. Biblia vorbește despre o anume știință „pe nedrept numită astfel” (1 Timotei 6:20) care se opune adevărului revelat al lui Dumnezeu. Credinciosul ancorat în Scriptură este chemat să surpe orice întăritură și să facă orice gând rob autorității lui Cristos (cf. 2 Corinteni 10:5). El nu are de ce să se teamă că Scriptura va cădea la testul integrității științifice în tot ce spune și afirmă. Dacă Biblia ar fi fost editată pentru a se potrivi cu ideile științifice ale vremii în care a fost scrisă – ar fi conținut afirmații ridicole, ușor de combătut de către știința ulterioară. Însă, pentru că este inspirată de Dumnezeu, ea poartă amprenta adevărului divin care transcende timpul și astfel, vorbește fiecărei generații cu relevanță și autoritate. Unul dintre cele mai vechi documente biblice este cartea Iov, scrisă aproximativ în timpul patriarhilor. Iov prezintă cunoscuta problemă a suferinței umane din perspectiva unui om evlavios profund încercat – dreptul Iov. Așa cum știm, cartea se constituie într-o serie de dialoguri între Iov și prietenii săi, veniți să îl consoleze. Ei încearcă din răspuțeri să îl convingă pe Iov că acesta a păcătuit și, deci, suferința lui este cauzată de păcat, iar el își apără cu tărie inocența. După a treia cuvântare a lui Bildad, Iov recurge la sarcasm, arătându-le celor trei prieteni ai săi că nu i-au oferit soluții concrete nevoii sale și demersul lor este inutil. Ba, mai mult, și el știe să vorbească despre măreția lui Dumnezeu la fel de bine ca ei. Iov prezintă câteva adevăruri de natură științifică și care atestă acuratețea și relevanța Cuvântului lui Dumnezeu și care subliniază suveranitatea lui Dumnezeu asupra naturii create de El.

Întrebări pentru discuție

1. Care crezi că este piedica majoră în calea credinței unora – de natură rațională (ex. conflict între știință și credință) sau de natură morală/spirituală?
2. Cum găsim răspunsuri la propriile noastre neclarități cu privire la anumite afirmații ale Scripturii?
3. În cazul unei situații în care, aparent, Scriptura pare a fi contrazisă de ultimele date științifice, cum rezolvăm dilema?

NOUTĂȚI DIN AFRICA

Dragii noștri,

Ne bucurăm să vă aducem iarăși vești din Africa. Ne-am bucurat de o lună alături de prietenii noștri, familia Tanc și cu toate că au plecat în țară și am rămas iarăși singuri, suntem mulțumitori că au ajuns cu bine și că și-au sfârșit cu bine lucrarea de aici. Nu avem multe lucruri noi să vă comunicăm, toate merg conform programului. Școala nu se va începe decât spre sfârșit de septembrie, prin urmare continuăm cursurile de vacanță de informatică, engleză, studiu biblic și limba română. Am auzit de la familia Tanc că ne purtați constant în rugăciune și că mulți dintre dumneavoastră ați luat această responsabilitate foarte în serios și vrem să vă spunem doar că se simte și se vede, rugăciunile sunt cele care ne ajută, ne dau izbândă, răbdare și putere de a continua. Prin urmare, datorită rugăciunilor și harului lui Dumnezeu, mare parte din copii au făcut progrese mari la informatică și la engleză, iar studiul biblic este o părtășie frumoasă de fiecare dată când ne adunăm.

Referitor la ultimul nostru mesaj, în care vă spuneam că suntem în căutarea unui profesor de informatică, îi mulțumim Domnului că a îngăduit să găsim pe cineva (este o mare ușurare pentru noi), după ce am organizat interviuri cu mai multe persoane și am avut un test de competențe tehnice. Domnul să lucreze în continuare, ca acest om să-și ia întradevăr munca în serios, să fie responsabil, cinstit și iubitor de copii și de Dumnezeu! Vă mulțumim că și acest lucru a fost posibil datorită susținerii dvs. în rugăciune! Domnul nostru este mare și bun iar acest lucru îl vedem în fiecare zi pe care o petrecem aici! Cu ajutorul Domnului, ne vom întoarce acasă pe data de 9 octombrie, dar până atunci mai avem destul de multe lucruri de rezolvat. De exemplu, dorim să organizăm două examene (informatică și engleză) în urma cărora copiii cu care am lucrat regulat să poată obține atestate în aceste domenii, dacă vor trece cu brio. Ne rugăm pentru înțelepciune și putere, ca să știm cum să îi mai pregătim, ce să-i mai învățăm, acum, cât timpul se scurtează. De asemenea, vrem să avem mici ieșiri cu acești copii înainte să plecăm și să organizăm un al doilea târg la clubul nostru de engleză și sperăm ca toate să iasă așa cum ne dorim și ne așteptăm.

Motive de rugăciune:

- Ne rugăm în continuare pentru studiul biblic, ca să transforme viața copiilor care participă regulat și să le deschidă apetitul pentru citirea Scripturii și rugăciune;
- pentru profesorul de informatică, dar și toți ceilalți profesori (cu ajutorul Ramonei, au fost recrutate mai multe cadre didactice noi care își vor începe activitatea la noi la școală din toamnă), ca Dumnezeu să îi responsabilizeze și să dea tot ce au mai bun pentru copii și pentru școală, fiind buni creștini și exemplu pentru elevi;
- pentru activitățile ce le desfășurăm în mod regulat și discernământ în gestionarea timpului;
- pentru lucrările care continuă la Samba. După cum bine știți, biserica a fost deja inaugurată, dar se dorește a avea un întreg campus în viitorul apropiat și următorul mare proiect ar fi școala;
- pentru sănătate și ca Domnul să ne ajute să terminăm cu bine ce am început. Cu sinceritate vă mărturisim că ne este foarte dor de casă, a fost un an tare greu, dar Domnul este credincios și El va duce la îndeplinire ce a început cu noi.

Vă mulțumim tuturor, multă pace, așteptăm cu nerăbdare să ne revedem!

Andrei & Giorgiana Pobega



Anunturi

- ✍ **Acțiunea "ghiozdanul".** În vederea începerii noului an școlar, dorim să venim în sprijinul copiilor din familii cu venit mai scăzut. Toți cei care doresc și au posibilitatea să o facă, sunt rugați să aducă la biserică un ghiozdan nou sau în stare foarte bună, cu rechizite școlare, până duminica viitoare, 8 septembrie. Cei care preferă, pot contribui financiar, la sfârșitul serviciilor divine de astăzi.
- ✍ **Înscrieri masterat teologie - asistență socială.** În perioada 16-18 septembrie, au loc înscrierile la masteratul *Practica asistenței sociale centrată pe valori*, organizat în cadrul Universității de Vest din Timișoara. Programul se adresează absolvenților de studii universitare, indiferent de domeniul licenței. Cursurile se desfășoară modular, în week-end.
- ✍ **Concert The Young Continentals.** În duminica din 8 septembrie, în cadrul serviciului divin de dimineață al bisericii noastre (ora 11.00), va avea loc un concert de muzică creștină susținut de corul de tineri *The Young Continentals*.
- ✍ **Înscrieri tineri pentru corul bisericii.** Începând cu mijlocul lunii septembrie, ne propunem o reîmprospătare a corului, cu participarea mai multor tineri. În sensul acesta, a fost deschisă o listă de înscrieri a tinerilor pentru cor. Toți tinerii care doresc să se pună la dispoziția Domnului în acest fel sunt așteptați să ia legătura cu frații dirijori și să se prezinte la repetițiile corului, începând cu data de 11 septembrie, ora 19.00.

RUGACIUNE PENTRU FAMILII

Moțec Heidi, Maria, Ștefan
Motrescu Elisabeta
Motrescu Nicolae
Motrescu Mihai
Muller Cristina
Muller Ileana
Munteanu Eugen
Munteanu Rodica
Murărașu Rodica
Murariu Adina, Fabiola, Petru
Murariu Estera, Vasile
Mureșan Ch. Maria

Mureșan Corina
Mureșan Maria
Mureșan V. Maria
Mureșan Mădălina
Musteți Lenuța
Năstase Andreea
Năstase Ioan
Neag Patricia
Neagoie Alex, Elena, Tania
Neagoie Ioan, Sidonia
Neagoie Sorin
Nedelcu Paraschiva

Negrean Paula
Negrescu Ana, Marius
Negrilă Bianca, Iulian
Negruț Marcel, Monica
Neș Claudiu
Neșiu Maria
Nica Vasile
Nicoară Drăghina
Nicolescu Emanuel
Nicolici Silvia
Nicolici Doru, Szilvia
Nicolici Drăgan, Emanuela

- ✍ **Cursul de cateheză** adresat celor care doresc să se boteze, se desfășoară duminica, la ora 9:00.
- ✍ **Deces.** A trecut la Domnul fratele Brînda Gheorghe, fost membru și diacon în biserica noastră. Înmormântarea a avut loc în localitatea Buteni, județul Arad.
- ✍ **Nuntă Amina Cor & Cosmin Agafței** - 22 septembrie, ora 14:00, Satchinez.



Motive de RUGACIUNE

- ✍ **Rugăciune pentru noul an școlar 2019-2020** - duminică, 8 septembrie, în cadrul serviciului divin de seară.
- ✍ **Pentru bisericile misiune din Biled, Blajova, Chevereșu Mare, Folea, Nițchidorf, Voiteni și pentru pastorii misionari.**
- ✍ **Pentru ca fiecare membru al bisericii să fie implicat cu seriozitate, în cel puțin o slujire specifică din biserică și cat mai mulți să fie implicați într-o grupă de studiu biblic.**
- ✍ **Pentru persoanele care se confruntă cu probleme de sănătate** - *Vasilica Ienci, Lenuța Musteți, Teodor Pantea, Ioan Pîrciu, Radu Popa, Ștefan Silaghi* - ca Dumnezeu să continue să lucreze în trupurile și sufletele lor și să le vindece.
- ✍ **Pentru familia Pobega Andrei și Giorgiana și pentru lucrarea pe care aceștia o desfășoară în Republica Africa Centrală.**



BETEL

Casa lui Dumnezeu
O casă pentru inima ta

PROGRAMUL SERVICIILOR SAPTAMANII

LA MULTI ANI!

Becheru Constantin
Boldor Adina
Crainic Mărioara
Duca Mărioara
Dumitrăscuță Mircea
Gherebeanu Daniela
Giurici Valentin
Moldovan Maria
Negrescu Marius
Pășcuț Maria
Piciară Ioana
Rotariu Vasile
Scurtu Claudiu
Sentici Maria
Șiclovan Eugenia

DUMINICA

9:00 - 9:50
10:00-10:50
11:00-12:30

Rugăciune
Studiu biblic - Daniel Faur
Serviciu divin:
Cor
Predică - pastor Alex Neagoie
Cina Domnului

18:00 - 20:00

Serviciu divin:
Cor
Predică - pastor Ioan Bugnărug

JOI

19:00 - 20:30

Rugăciune
Serviciu divin:
Fanfara
Rugăciune pentru familii
Predică - pastor Ioan Bugnărug